

Na temelju članka 2. i 4. Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda („Narodne novine“, broj:73/97 i 174/04), te članka 32. Statuta Grada Skradina („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, br.10/09 i 5/13), Gradsko vijeće Grada Skradina na 16.sjednici od 08. prosinca 2015. godine donosi

OPERATIVNI PROGRAM MJERA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U ZIMSKOM RAZDOBLJU (2015 g.-2016.g.) NA PODRUČJU GRADA SKRADINA

Grad Skradin po svom položaju, klimi i ostalim uvjetima spada u područje koje nije izrazito ugroženo nepovoljnim vremenskim uvjetima u zimskom razdoblju.

Snježne oborine su relativno rijetke i uz kratkotrajno zadržavanje na tlu (nekoliko dana), vjetrovi ne prelaze olujnu jačinu i kao takvi povremeno otežavaju život stanovništva ali ga ne ugrožavaju, dok su ostale zimske vremenske prilike takvog karaktera da samo u kraćim vremenskim razdobljima mogu poremetiti normalno funkcioniranje života na području Grada Skradina.

KLIMA

Grad Skradin se prostire na priobalnom i zagorskom području Šibensko-kninske županije sa izraženom mediteranskom klimom uz povremeni utjecaj kontinentalno- planinske klime tijekom zimskih mjeseci u svom zaleđu (bura, povremena snježne oborine i poledica).

VJETROVI

Najveći i najjači vjetar na području Grada Skradina je bura , osobito u siječnju i ožujku kad povremeno dostiže olujnu jačinu. Jugo se javlja s tek povremeno, međutim u osobito rijetkim slučajevima može podizanjem razine rijeke Krke izazvati manje poplave u naselju Skradin i zaseoku Prukljan. U slučaju plavljenja dijelova građevinskih objekata predviđena je intervencija DVD Skradin i DVD Dubrave.

SNJEŽNE OBORINE

Na području Grada Skradina klimatske prilike su takve da se ne očekuju značajnije snježne oborine koje bi ugrozile opskrbu stanovništva živežnim namirnicama, električnom energijom i vodom ili onemogućile odvijanje cestovnog prometa, te pružanje hitne medicinske pomoći. Mogući su eventualni jednodnevni ili dvodnevni zastoji u odvijanju prometa osobito u zaleđu dok zimska služba ne intervenira, te kraći prekidi opskrbom električnom energijom uslijed mogućih oštećenja dalekovoda ili niskonaponske mreže.

U slučaju pojave obilnijih snježnih oborina i stvaranja nanosa koji bi značajnije mogli spriječiti odvijanje prometa i opskrbu stanovništva u dužem vremenskom razdoblju, Grad Skradin će angažirati dodatne snage na raščišćavanju cesta i dostavi neophodne pomoći ugroženom stanovništvu.

POLEDICA

Poledice može biti u zimskom periodu, osobito u kombinaciji s burom i snijegom koji se zaledi na tlu ili kao posljedica pojave ledene kiše koja se smrzava na tlu, ali ne takvih karakteristika da uzrokuje značajnije zastoje i koju zimska služba nadležna za prometnice ne bi mogla riješiti. Čišćenje i posipavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Skradina osigurano je kroz godišnji Ugovor o održavanju nerazvrstanih cesta koji Grad Skradin ima sklopljen sa poduzećem Ceste Šibenik d.o.o.

POPLAVE

Rijeka Krka te Bribišnica (Guduća)koje graniče sa područjem Grada Skradina ne poplavljuju ovo područje u značajnijoj mjeri budući da teku dubokim kanjonima i time ne dovode u opasnost ljude i materijalna dobra. Rijeka Krka se podizanjem vodostaja (osobito nakon topljenja snijega na Dinari) izliva iz svog korita na okolna kanjonska polja (Roški Slap, Rupsko polje, Dubravičke bare) no kako se radi o svakogodišnjoj pojavi ne prouzročava štete budući da je poljoprivredna proizvodnja prilagođena toj pojavi.

Pojava bujičnih voda ne ugrožava ozbiljnije područje Grada uz uvjet redovnog održavanja postojećih vodotoka.

PRIVREMENO ZBRINJAVANJE OSOBA

U slučaju bilo koje ekstremne situacije na području Grada Skradina u provedbu mjera zbrinjavanja i evakuacije stanovništva mogu se uključiti:

- Grad Skradin sa svojim službama
- Komunalno poduzeće „Rivina Jaruga“ Skradin,
- DVD Skradin i DVD Dubravice,
- Centar za socijalnu skrb Šibenik,
- Javna vatrogasna postrojba Šibenik,
- Gorska služba spašavanja Šibenik
- Crveni križ Šibenik.
- Ostala javna poduzeća i ustanove županijske razine.

U slučaju potrebe zbrinjavanja evakuirano stanovništvo može se smjestiti u prostorije hotela “Skradinski buk”, hostela “ Leda”, Osnovne škole Skradin, područnih škola Dubravice, Rupe, Piramatovci i Krković.

Medicinska pomoć obavljala bi se u suradnji s Domom zdravlja Šibenik, ambulantom u Skradinu, te službom hitne medicinske pomoći Šibenik.

KLASA: 810-03/15-01/1

URBROJ: 2182/03-02-15- 9

Skradin, 08. prosinca 2015. god.

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA SKRADINA**

**PREDSJEDNICA
Katarina Šošić, v.r.**